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MATEMATIKA
2015/16
A versenyzo neve: Fordulo: |Osztaly: |Az iskola kédja:
11, 3. |H-
Elért pontszam: Feladasi hatarido:
Elérheté pontszam: 50 p 2016. februar 22.

Kedves Versenyzd!
Koszontelek!
Munkad soran tigyelj a kovetkezokre:
e Minden Iépést irj le, mert mindegyik pontot ér!
o A feladatok megoldasa 4ttekinthetd legyen!
A szoveges példak megoldasakor:
e Az adatokat pontosan jegyezd le! (Ha segit, készithetsz rajzot is!)
Készits megoldasi tervet!
Lépésenként levezetve oldd meg a feladatot!
Mindig ellendrizd szamolédsodat!
Kiilon sorban, és egész mondattal valaszolj a feltett kérdésre!
e Indokolhatsz akkor is, ha kiilon nem kérem!
Kérlek, hogy a feladatokat egyediil probald megoldani, a versenylapot te toltsd ki!
A hataridéket pontosan tartsd be, hiszen a késon feladott feladatlapokat nem tudom értékelni!
A feladatlapot a kovetkezé cimre kiildd el: Szent Istvan Rémai Katolikus Altalanos Iskola
8500 Papa, Fo tér 6. (Postafiok megsziint!)
Sikeres versenyzést kivanok!  Erika néni

1. Mennyi az A és B betiik értéke, ha igaz az alabbi Osszefliggés! (15 p)
A és B betiik értéke csak természetes szam (0, 1, 2, 3, ...) lehet.
(A+3)+(B-2)=24

(A tablazatnak tobb oszlopa van, mint ahany j6 megoldasi lehetéség.)




2. Egy zsomle 15 Ft-ba keriil. Hany zsdmlét vasarolt Nelli, ha 200 forintossal fizetett,
és 65 forintot kapott vissza? ird fel nyitott mondattal is! (10 p)

3. Egy osztaly sziil6i értekezletén 4-szer annyi édesanya jelent meg, mint édesapa. 20-nal tob-
ben, de 30-nal kevesebben voltak. Hany édesanya és hany édesapa jelent meg a sziil6i ér-
tekezleten? (10 p)

4. Egy iskolaban a harmadikosok kaptak valamennyi labdat. Azt tudjuk, hogy tiz labdat kapott
a 3.a osztaly. A 3.c osztaly harmadannyi labdat kapott mint a 3.a és 3.b sszesen. A 3.b pe-

dig 4-gyel tobbet kapott a 3.a osztalynal. Mennyi labdat kaptak az osztalyok kiilon-kiilon?
Mennyit kaptak dsszesen? (10 p)

5. Az orasboltban négy ora kiilonb6zd 1d6t mutat. Mennyi id6 van a 4. 6ran?
Valaszodat indokold is meg! Gp)
1. ora: 3:40:15 2. ora: 4:20:51 3. 6ra: 5:10:15 4.6ra: ?



